
Magyar találkozó Sydneyben

A NSW-i Magyar Szövetség február 
28-án rendezett népmulatsága – aho-
vá a Georges River Nemzeti Park 
szép tájai, kellemes idôjárás, és finom 
ételek várták az egybegyûlteket –, 
idén is a várakozásnak megfelelôen, 
kellemes légkörben folyt le. Már ko-
rán délelôtt, a szervezetek által fel-
állított konyhákban, a piknikre érke-
zôk a finomabbnál finomabb ételkü-
lönlegességekben válogathattak: 

• A reformátusoknál finom házi- és 
cukrászsütemények, pogácsa-külön-
legességek és ropogós lángos volt 
kapható. 

• A Kengugró Tánccsoportnál fris-
sensült csirkét és magyaros kolbászt 
körítékkel, és hideg italokat szolgál-
tak fel, miközben a Transylvanic ze-
nekar népi zenével és március idusát 
idézô hazafias dalokkal szórakoztatta 
a közönséget. 

• A cserkészeknél az általuk bog-
rácsban, mesterien elôállított gulyás-
leves illata csalogatta az éhes társasá-
got. A kürtöskalácsot sütô RPS Pastry 
is állandó készenlétben állva szolgálta 
ki megrendelôit. 

• Akinek magyar fûszerekre és cse-

mege árura volt szüksége az is bô 
választékból vásárolhatott, úgyszintén 
aki ajándéktárgyakkal akart kedves-
kedni családtagjainak és barátainak. 

A katolikus szentmise és a refor-
mátus istentisztelet után érkezôknek 
is jutott a finomságokból. 

Megtudtuk az érkezôktôl, hogy az-
nap a reformátusoknál két keresztelô 
is volt, nem is beszélve arról, hogy 
elôzô héten egy magyar eskûvô volt 
Canberrában. Ezek az örömteli ese-
mények biztatóan hatnak az újeszten-
dôben, és hála Istennek megtörik a 
temetések egyhangú sorrendjét. 

A másik kellemes érdekesség volt, 
hogy Canberrából eljött a piknikre a 
nagykövet, Csaba Gábor és felesége 
Edit, két kislányukkal. Barátságosan 
elbeszélgettek a megjelentekkel és az 
ételkészítô konyhák önkénteseivel. 
Szemlátomást jól érezték magukat a 
barátságos környezetben és a közön-
ség is értékelte jelenlétüket. 

Voltak magyarországi vendégek és 
újonnan jött magyarok is szép szám-
ban. Új ismeretségek és kapcsolatok 
is alakultak szintén szép számban. 
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Árnyékos fák alatt a közönség

Csaba Gábor nagykövet és Családja Canberrából, és Kocsis Marika


